
GÜZELYURT BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİSİ TOPLANTI TUTANAK VE KARARLARI 

 

 

 

Tarih   :12 Temmuz 2018 Perşembe  

Saat   :19:00 

Toplantı Sayısı :1 

Yer        :Merkez Bina 

 

 

 

  Toplantıya Katılanlar                          Toplantıya Katılmayanlar 

  1- Mahmut Özçınar        (Belediye Başkanı)   - 

2- Mustafa Momin         (Meclis Üyesi)          

  3- Doğa Zeki                  (Meclis Üyesi)                   

  4- Hasan Kalkanlı           (Meclis Üyesi)                     

  5- Osman Kasaboğlu      (Meclis Üyesi) 

  6- Coşkun Talihsiz     (Meclis Üyesi) 

  7- Emre Sağanak              (Meclis Üyesi) 

   8- Salih Saldam     (Meclis Üyesi)  

9- Veleddin Taşkent       (Meclis Üyesi) 

10- Uğur Saygılı             (Meclis Üyesi) 

11- Tansay Doğu            (Meclis Üyesi) 

12- Cemal Darbaz           (Meclis Üyesi) 

13- Aliye Gilanlıoğulları  (Meclis Üyesi)  

14- Cemal Kaş     (Meclis Üyesi) 

16- Niyazi Özekmekçi   (Meclis Üyesi) 

16- Süleyman Aldağ     (Belediye Müdürü) 

   

 

 

  GÜNDEM                

1- Asbaşkan ve yedek asbaşkan seçimi 

2- Komisyonlara üye seçimi 

  a) İhale Komisyonu 

  b) Sosyal ve Kültürel İşler Komisyonu 

  c) Meslek Vergisi Komisyonu 

  d) Çevre ve Trafik Komisyonu 

  e) Atama ve Sınav Komisyonu 

   f) HEK Komisyonu 

  g) Bütçe Komisyonu 

  h) Disiplin Komisyonu 

  ı) Kıbrıs Türk Belediyeler Birliği Temsilcisi Seçimi 

3- Belediye Başkanı yetkileri 

  a) Toplu İş Sözleşmesinin hazırlanmasına yönelik görüşme yetkisi 

  b) İnşaat İzni verme yetkisi 

4- Meclis üyelerine birleşimlere katılma ödeneği verilmesi 

 

 

 Gündem maddelerinin görüşülmesine geçilmeden; 

Mahmut Özçınar; Yeni dönem hayırlı olsun. Yasa ve tüzükler doğrultusunda yapacağımız 

çalışmalarla ilçemize katkıda bulunacağız. Gündeme, yurt dışından gelen davet ve kardeş 

kent talebi konularının ilave edilmesini öneriyorum. 

 



Uğur Saygılı; gündeme son madde olarak dilek ve temenniler maddesinin ilave edilmesini 

öneriyorum. 

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, yapılan öneriler doğrultusunda gündemin 7  

12/2018 maddeden oluşmasına oy birliği ile karar verdi.  

 

GÜNDEM                

1- Asbaşkan ve yedek asbaşkan seçimi 

2- Komisyonlara üye seçimi 

  a) İhale Komisyonu 

  b) Sosyal ve Kültürel İşler Komisyonu 

  c) Meslek Vergisi Komisyonu 

  d) Çevre ve Trafik Komisyonu 

  e) Atama ve Sınav Komisyonu 

   f) HEK Komisyonu 

  g) Bütçe Komisyonu 

  h) Disiplin Komisyonu 

  ı) Kıbrıs Türk Belediyeler Birliği Temsilcisi Seçimi 

3- Belediye Başkanı yetkileri 

  a) Toplu İş Sözleşmesinin hazırlanmasına yönelik görüşme yetkisi 

  b) İnşaat İzni verme yetkisi 

4- Meclis üyelerine birleşimlere katılma ödeneği verilmesi 

5- Yurt dışından gelen davet 

6- Kardeş Kent talebi 

7- Dilek ve temenniler 

 

 

 Uğur Saygılı; Dışarda toplantıya girmek isteyenler var. Toplantının açık mı? Kapalı mı? 

Olacağı yönünde bir karar alalım.  

 

Doğa Zeki; Toplantımızda Asbaşkanlık ve Komitelere üye seçimleri yapılacak. Bu konular 

tamamen iç düzenlememiz ile ilgilidir. Bu yüzden toplantının açık olmasının yarar ve fayda  

sağlayacağına inanmıyorum. Gündemde farklı konular olsa bu düşünülebilirdi. Bu yüzden 

kapalı olmasını öneriyorum. 

 

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, birleşimin kapalı toplantı olarak devam etmesine oy  

13/2018 çokluğu ile karar verdi.  
   

 Olumlu oy: Mahmut Özçınar, Doğa Zeki, Mustafa Momin, Hasan Kalkanlı, Salih Saldam, 

Coşkun Talihsiz, Emre Sağanak, Osman Kasaboğlu, Tansay Doğu, Cemal Darbaz 

 Cemal Kaş, Uğur Saygılı, Aliye Gilanlıoğulları, Niyazi Özekmekçi 

 

Olumsuz oy: Veleddin Taşkent   

 

  

Niyazi Özekmekçi; Toplantılarımız periyodik aralıklarla aylık olarak ve halka açık şekilde 

düzenlenebilir. 

 

Mahmut Özçınar; Konular ve gündem ile alakalı olarak bazı toplantılar halka açık 

yapılabilir. Bunun için uygun salon belirlenmesi ve halka duyuru yapılması gerekir. 

Toplantıya katılan kişi konuşamaz, müdahale edemez ve toplantıyı etkileyecek davranışlardan 

kaçınır. Güvenlik zaafiyeti olmaması için gerekli tedbirlerin alınması gerekir.  Belediyeler 

yasasında yeni bir düzenleme yapılması gerekir. Bu konuda  KT Belediyeler Birliği olarak her 



kesimin, hem fikir olacağı bir çalışma yapacağız. Belediyelerde Başkanlık icraat 

bölümündedir.  Meclis ise yasama ve denetleme kısmındadır.  

 

 

Gündem 1:  a) Asbaşkan ve yedek asbaşkan seçimi 

 

Osman Kasaboğlu; Asbaşkan olarak Mustafa Momin’i öneriyorum.  

 

Tansay Doğu; Cemal Darbaz’ı öneriyorum. 

 

Yapılan kapalı oylama sonucunda; 

Mustafa Momin 9 oy, 

Cemal Darbaz  6 oy almıştır. 

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, yapmış olduğu oylama sonucu Mustafa Momin’i 

14/2018 Asbaşkan olarak belirlenmesine karar vermiştir.  

 

   

 Gündem 1: b) Yedek Asbaşkan seçimi 

 

Tansay Doğu; Cemal Darbaz’ı Yedek Asbaşkan olarak öneriyorum. 

 

Doğa Zeki; Salih Saldam’ı Yedek Asbaşkan olarak öneriyorum. 

 

Niyazi Özekmekçi; Aliye Gilanlıoğulları’nı Yedek Asbaşkan olarak öneriyorum.  

 

Aliye Gilanlıoğulları; adaylığımı kabul etmiyorum. 

 

Yapılan kapalı oylama sonucu 

Salih Saldam  8 oy, 

Cemal Darbaz  7 oy  

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, yapmış olduğu oylama sonucu Salih Saldam’ı  

15/2018 Yedek Asbaşkan olarak belirlenmesine karar vermiştir.   

 

 

  Gündem sonrası; 

  Mahmut Özçınar; Bu konuda yasada bir eksiklik var. İcraatın başındaki makam  

yokluğunda vekalet edecek kişiyi kendi belirlemelidir. İcraatın devam etmesi için bu doğru 

bir yöntem olacaktır. Belediye Meclisinde ise temsiliyet Asbaşkanda olmalıdır. Her iki olayı 

birbirinden ayırmalıyız diye düşünüyorum. Seçilen arkadaşlara başarılar dilerim.  

 

Mustafa Momin; Oy veren, vermeyen tüm arkadaşlarıma teşekkür ederim. Yeni dönemin 

hepimize hayırlı ve uğurlu olmasını dilerim. 

 

Uğur Saygılı, Kanımızca demokrasiye uygun davranılmamıştır. Yedek Asbaşkan bizim  

gruba verilebilirdi. 

 

Cemal Darbaz; Ben farklı bir oylama beklerdim. Asbaşkanlık doğal olarak kendi 

grubunuzdan seçildi. Bunu anlayabilirim, ancak Yedek Asbaşkanlık diğer gruba verilebilirdi. 

Nezaketen bu düşünülebilirdi. Bu tür ilişkilerin karşılıklı iyi niyet halinde yürütülmesi daha 

iyi olacaktır. Sıkıntı ve sorun yaşanmadan ilişkilerimizi yürütmeliyiz. Kazananları tebrik 

ederim.  

 



Mahmut Özçınar, birçok Belediyede aynı uygulamalar yapılmaktadır. Örneğin Lefke 

Belediyesinde Asbaşkan ve Yedek Asbaşkan CTP’li üylerden oluşmuştur. Ayrıca KT 

Belediyeler Birliğinde benzer uygulama ve davranış tarafımıza da yapılmıştır. 

 

Cemal Darbaz; Hataların düzeltilmesi için elimizde bir fırsat vardır.  

 

Niyazi Özekmekçi; Tek bayan üyemiz olan Aliye Gilanlıoğulları, Yedek Asbaşkan olabilirdi 

diye düşünüyorum.  

 

Mahmut Özçınar, Bu konuda geçmiş dönemde çok ciddi sorunlar yaşadık. Özellikle KT 

Belediyeler Birliğinde tamamen  dışlandık. Bizler ne söz hakkı ne de toplantılara katılım 

hakkı tanındı.. Siyaset adına davranışlar yapılmaktadır. Çoğulcu demokrasi sistemi bunu 

öngörmektedir. Yasa mutlaka değişmeli ve icraatın başındaki kendi vekaletini vermelidir.  

 

 

Gündem 2: Komisyonlara üye seçimi 

   a) İhale Komisyonu 

Mahmut Özçınar; Yeni ihale yasası, ihale sistemini farklı bir modele getirmiştir. Teknik 

ekibe ciddi bir sorumluluk yüklemektedir. Şirketlerin elindeki işlere göre puanlar verilmekte 

ve teklifler bu şekilde değerlendirilmektedir.  

 

Cemal Darbaz; Üyelerin sorumluluğu nelerdir? 

 

Mahmut Özçınar; Üyelerin denetim görevi vardır.  

 

Uğur Saygılı; Komisyon kaç kişiden oluşmaktadır.  

 

Mahmut Özçınar, 5 kişiden oluşmaktadır.  Yasa gereği Belediye Başkanı ve kurumun en üst 

amiri, otomatik olarak üye olmakta kalan 3 üye ise meclis üyelerinden seçilmektedir. Tüm 

komisyon toplantılarına her üye arzu ederse dinleyici olarak katılabilmektedir. 

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, Güzelyurt Belediyesi İhale Komisyonunun; 

16/2018    1- Mahmut Özçınar  (Belediye Başkanı) 

2- Süleyman Aldağ  (Belediye Müdürü) 

3- Osman Kasaboğlu (Meclis Üyesi) 

4- Coşkun Talihsiz  (Meclis Üyesi) 

5- Uğur Saygılı  (Meclis Üyesi) 

Oluşmasına oy birliği ile karar verdi.  

 

 

  Veleddin Taşkent; Toplantı gün ve saatleri, üyelerin çalışma gün ve saatleri dikkate alınarak  

  belirlensin. 

 

 

   b) Sosyal ve Kültürel İşler Komisyonu 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, Sosyal ve Kültürel İşler Komisyonunun ; 

17/2018 1- Mahmut Özçınar (Komisyon Başkanı) 

2- Salih Saldam 

  3- Hasan Kalkanlı 

  4- Emre Sağanak 

  5- Coşkun Talihsiz 

  6- Niyazi Özekmekçi 

  7- Veleddin Taşkent 

  8- Aliye Gilanlıoğulları 

  9- Uğur Saygılı’dan oluşmasına oy birliği ile karar verdi.  



 

  Gündem 2:  c) Meslek Vergisi Komisyonu 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, Meslek Vergisi Komisyonunun; 

18/2018  1- Mahmut Özçınar       (Komisyon Başkanı) 

2- Doğa Zeki 

  3- Osman Kasaboğlu   

  4- Emre Sağanak 

  5- Coşkun Talihsiz 

  6-  Niyazi Özekmekçi 

  7- Tansay Doğu  

  8- Cemal Kaş 

  9- Aliye Gilanlıoğulları’dan oluşmasına oy birliği ile karar verdi. 

 

  Gündem 2: d)  Çevre ve Trafik Komisyonu 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, çevre ve trafik komisyonunun; 

19/2018 1- Mahmut Özçınar          (Komsiyon Başkanı) 

2- Hasan Kalkanlı 

  3- Mustafa Momin 

  4- Salih Saldam 

  5- Emre Sağanak 

  6- Niyazi Özekmekçi 

  7- Tansay Doğu 

  8- Veleddin Taşkent’ten oluşmasına oy birliği ile karar verdi.  

 

  Gündem 2: e) Atama ve Sınav Komisyonu 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, Atama ve Sınav Komisyonunun  

20/2018 1- Doğa Zeki 

  2- Salih Saldam 

  3- Veleddin Taşkent’ten oluşmasına oy birliği ile karar verdi.  

 

  Güdem 2. f) HEK Komisyonu 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, HEK Komisyonunun  

21/2018 1- Mahmut Özçınar           (Komisyon Başkanı) 

2- Mustafa Momin 

  3- Salih Saldam 

  4- Emre Sağanak 

  5- Osman Kasaboğlu 

  6- Cemal Kaş 

  7- Uğur Saygılı 

  8- Tansay Doğu 

  9- Cemal Darbaz’dan oluşmasına oy birliği ile karar verdi.  

   

  Gündem 2: g) Bütçe Komisyonu 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, Bütçe Komisyonunun   

22/2018 1- Mahmut Özçınar          (Komisyon Başkanı) 

2- Doğa Zeki 

  3- Hasan Kalkanlı 

  4- Emre Sağanak 

  5- Osman Kasaboğlu 

  6- Niyazi Özekmekçi 

  7- Uğur Saygılı 

  8- Tansay Doğu 

  9- Cemal Darbaz’dan oluşmasına oy birliği ile karar verdi.  

 

 



 

   

  Gündem 2: h) Disiplin Kurulu 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, Disiplin Kurulu üyesi olarak Doğa Zeki’nin 

23/2018 belirlenmesine oy birliği ile karar verdi.  

 

 

   ı) KT Belediyeler Birliği Temsilcisi 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, KT Belediyeler Birliği temsilcisi olarak; 

24/2018  1- Emre Sağanak  (Asil Üye) 

  2- Aliye Gilanlıoğulları (Asil Üye) 

  3- Hasan Kalkanlı  (Yedek Üye)’nın belirlenmesine oy birliği ile karar verdi.  

 

 

 

  Gündem 3: Belediye Başkanının Yetkileri: 

  a) Toplu İş Sözleşmesi:  

 Mahmut Özçınar, yetki talebindeki amaç, sendika yönetimi ile görüşmelere başlamaktır. 

Sendika yönetimi ile mutabık kalınan konular Meclis gündemine aktarılır ve Belediye  

Meclisinin onayı sonrası Toplu İş Sözleşmesi yürürlüğe girer.  

 

Uğur Saygılı; bu konuda bir komisyon kurulmasını ve görüşmelerin komisyon tarafından 

yürütülmesini öneriyorum ve bu konuyu görüşebilmek için ara talep ediyorum. 

 

Ara sonrası görüşmelere devam edildi.  

 

Uğur Saygılı; talebimiz, görüşmelerin komisyon tarafından yürütülmesidir.  

 

Mahmut Özçınar; Belediye Başkanı icraatın başında olması nedeni ile görüşmelerin sendika 

yönetimi ve temsilcileri ile Belediye Başkanlığı arasında yürütülmesi gerekir. Yapılacak 

görüşmelerde anlaşılan konular metin ortaya çıkar ve sendika tarafından kendi üyelerine 

sunulur. Belediye Başkanı tarafından ise Meclise sunulur. Her iki tarafın onaylaması sonrası 

Toplu İş Sözleşmesi yürürlüğe girer.  

 

Niyazi Özekmekçi; Lefke Avrupa Üniversitesi, ayni yöntemi uygulamaktadır. Rektörlük ile 

sendika yönetimi ve temsilcileri görüşür ve anlaşır. Toplu İş Sözleşmesi onay sonrası 

yürürlüğe girer. 

 

Mahmut Özçınar; karar tasarısını Meclisin onayına sunuyorum . 

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, Toplu İş Sözleşmesinin hazırlanması çalışmalarında  

25/2018 sendika ile görüşme konusunda Belediye Başkanının yetkilendirmesine oy çokluğu ile 

karar verir. 

 

 Olumlu oy: Mahmut Özçınar, Doğa Zeki, Hasan Kalkanı, Osman Kasaboğlu, Emre Sağanak, 

Salih Saldam, Coşkun Talihsiz, Mustafa Momin, Niyazi Özekmekçi 

 

 Olumsuz Oy; Uğur Saygılı, Aliye Gilnalıoğulları, Tansay Doğu, Cemak Kaş, Cemal Darbaz, 

Veleddin Taşkent 

 

 

  Gündem 3: b) İnşaat İzni Verme Yetkisi: 

 Mahmut Özçınar; İnşaat izni konusunda Bayındırlık ve İmar Şubemiz dikkatli ve hassas 

davranmakta ve birçok Daire ve Kurumdan alınan olumlu görüş sonucu dosya imza için 

önüme gelmektedir.  



 

Cemal Darbaz;  Yasa yetkiyi size veriyor ancak bir komite kurup olaya biz de müdahil 

olalım. Örneğin evimin yanına yurt yapıldı ve ciddi sorunlar yaşamaktayız. Bu tür durumları 

kontrol edebilmeliyiz.  Diğer bir sorun da Bostancı‘da yaşanmaktadır. Kişiler özel mülkler 

içerisine ağıl yapılmaktadır.  

 

Mahmut Özçınar; Kaymakamlığın bu konuda yaptığı ciddi hatalar vardır. Ağıl yeri dağıtım 

sürecinde Belediye dahil olmamıştır. Göreve başladıktan sonra sorunlu olan bölgeleri  

toparlamaya çalışmaktayız. İnşaat ruhsatları konusunda, Meclise her ay düzenli bilgi 

verilebilir.  

 

Tansay Doğu; insanlar ruhsat almadan inşaat çalışmalarına başlıyor ve sonra ruhsat almaya 

çalışıyorlar ve akabinde sorunlar yaşanıyor.  

 

Mahmut Özçınar; kaçak yapıların üzerine gidilmesi gerekir. İçişleri Bakanlığına talepte 

bulunduk. Kaçak yapılanmanın önüne geçebilmek için cezanın artırılmasına gerek vardır. Bu 

yönde talebimizi ilettik.  Çevre ve Trafik Komisyonu bu konularda ciddi bir çalışma yapsın 

ve yaptığı çalışmayı Meclise iletsin.  İnşaat konusunda ilçemizde Fasıl 96 yasasının kuralları 

uygulanmaktadır. Yurt projelerinde, oto park konusunda ciddi bir sorun var. Kişiler yasanın 

boşluğunu kullanmaktadırlar.  

  

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, inşaat ruhsatı verme yetkisinin Belediye Başkanına 

26/2018 verilmesine oy çokluğu ile karar verdi.  

 

  Olumlu oy: Mahmut Özçınar, Doğa Zeki, Hasan Kalkanı, Osman Kasaboğlu, Emre Sağanak, 

Salih Saldam, Coşkun Talihsiz, Mustafa Momin, Niyazi Özekmekçi 

 

 Olumsuz oy; Uğur Saygılı, Aliye Gilnalıoğulları, Tansay Doğu, Cemak Kaş, Cemal Darbaz, 

Veleddin Taşkent 

 

 

  Gündem 4: Meclis üyelerine birleşimlere katılma ödeneği verilmesi 

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, meclis üyelerine birleşim başına günlük asgari  

27/2018 ücret verilmesine oy birliği ile karar verdi.  

 

  

  Gündem 5: Yurt dışından gelen davet 

   Büyükçekmece Belediyesinin düzenleyeceği 19. Büyükçekmece Kültür ve Sanat 

  Festivali dolayısı ile gelen davet konusunda Meclis bilgilendirildi. 

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, davete Belediye Başkanı başkanlığında eşlerin de 

28/2018 katılacağı bir heyetle icabet edilmesine oy birliği ile karar verdi.  

 

 

  Gündem 6: Kardeş Kent talebi 

Kırgızistan Kartal Şehrinden Kardeş şehir olma yönünde gelen talep konusunda 

Meclis bilgilendirildi.  

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, Türk Dünyasının gelişimine katkı sağlayacağı 

29/2018  düşüncesi ile Kırgızistan Karakol Şehri ile kardeşlik ilişkilerinin başlatılması ve 

karşılıklı olarak Kardeş Kent ilan edilmesine ve bu çalışmanın  28 Eylül 2018 tarihinde 

Karakol Şehri tarafından düzenlenecek Dünya Göçmen oyunlarında ilan edilmesi amacı 

ile Kırgızistan’a gidilmesine oy birliği ile karar verdi.  

 



 

Mahmut Özçınar, Yurt dışından gelen davet ve temasları bir düzene koymalıyız. Gelen 

davetler gruplara bildirilsin ve grup sorumluları ziyarete kimin katılacağı konusunda 

yönetime bilgi versin. Bu yöntemle ziyaret ve temaslar daha sağlıklı olur diye düşünüyorum.  

 

Uğur Saygılı; Toplantıların daha sık yapılması daha sağlıklı olacaktır.  

 

Mahmut Özçınar; 18 Temmuz tarihinde Türk  Dünyası Belediyeler Birliği çalışması için 

yurt dışına gidilecektir.  

 

Cemal Kaş; ODTÜ çemberi yolunda kaldırım ve ışıklandırma ihtiyacı var.  

 

Mahmut Özçınar; Bu konuda komisyonun bir çalışma yapsın ve yeni dönem bütçemize bu 

yönde ödenek konsun 

 

Uğur Saygılı; 6 meclis üyesinin imzaladığı ve talepler içeren metni meclise sundu. 

 

 

12/7/2018 

 

                 Güzelyurt Belediye Başkanlığından taleplerimiz; 

 

1- Belediyenin mali yapısının özeti 

2- Belediyenin ana gelir kalemleri 

3- Belediye gelirlerinin tahsilat oranları % 

4- Belediyenin en önemli gider kalemleri 

5- Belediyenin borçları (Kimlere banka + özel) 

6- 41. Festivalin gelir + gideri 

7- Döner sermayenin gelir+ gideri 

8- Belediyelerin tüm çalışanları (kadrolu + sözleşmeli + geçici işçi) liste halinde 

9- Hizmet alımı kaleminden ödenen gündelikçilerin sosyal hakları nelerdir? 

10- Bugüne kadar düzenli verilmeyen aylık hesapların tamamının verilmesi  

11- Toplantılar halka açık olmalıdır. 

12- Meclis üyeleri için çalışma odası 

 

        Bu dönemde Belediyeler Yasasından doğan haklarımızı her platformda kullanacağımızı 

bilgilerinize sunarız.  

 

Cemal Darbaz        Tansay Doğu        Cemal Kaş       Veleddin Taşkent    Aliye Gilanlıoğulları  

 

Uğur Saygılı 

 

 

   

Mahmut Özçınar; Göreve uygun personel istihdam edemiyoruz. Münhal ilan edemiyoruz. 

İntibaklarla birtakım kadrolar dolduruldu. Ancak intibakı yapılan kişinin o evsafa uygun olup 

olmadığına, kadroya uygun mu bakılmadı. Tüzüklerin bir an önce hazırlanıp yasallaşması 

gerekir.  

 

Cemal Darbaz; Tek isteğimiz yasal çerçevede iş yapmak. 

 

Tansay Doğu; Mesai saatleri dışında Belediye araçları kullanılıyor.  

 

 



Mahmut Özçınar; Çalışma saatleri dışında çalışan personele bu imkan tanınmaktadır. Ekip 

7/24 saatine göre çalışmaktadır.  Bu arkadaşlara  tarafımızdan bu izin verilmiştir. Mesai 

saatler 14.00’da bitmektedir ancak hayat bu saatten sonra da devam etmektedir. Normal 

şartlarda Belediye Başkanı ve Belediye Müdürüne makam aracı tahsis etmeliyiz, ancak 

bizlerin böyle bir lüksü yoktur. Tek amacımız halkımıza hizmet etmektir ve bu ekip saat 

mevhumu gözetmeden hizmetini sürdürmektedir.  

 

Tansay Doğu; toplantıdan ayrılmam gerekiyor ancak gündeme getirmek istediğim konu var. 

İşyerlerine uygulanan su tarifelerinin  ve sağlık  resmi uygulamalarının değişmesi gerekir. 

Kullandığımız kadar ödemeliyiz. 

 

Doğa Zeki; Ön ödemeli sayaç sistemine geçilebilir. Ancak ciddi bir bütçe ister diye 

düşünüyorum.  

 

Mahmut Özçınar; Uygulamalar tüzük doğrultusunda yapılmaktadır. Yeni yasada 

değişiklikler öngörülmektedir. Tüm vergilerin birleştirilmesi düşüncesi vardır.  Belediye 

vergisi adı altında toplu vergi sistemine geçilmesi planlanmaktadır. Bu tür sorunları hep 

birlikte çözeceğiz. 

 

Uğur Saygılı; Doğru uygulamaları hep destekleyeceğiz, yanlış diye düşündüğümüz 

uygulamaların ise karşısında duracağız. 

 

Gündem maddelerinin sona ermesi sonrası toplantı sona erdi.  

  

 

  

Mahmut ÖZÇINAR 

Belediye Başkanı 


